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Πατριαρχείο Μόσχας

Υπουργός Εσωτερικών της Σερβίας επισκέφθηκε τον
Πατριάρχη Κύριλλο
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Με τον πρώτο αναπληρωτή Πρόεδρο της Κυβερνήσεως της Σερβικής Δημοκρατίας και Υπουργό
Εσωτερικών της χώρας κ. Ϊβιτσα Ντάτσιτς πραγματοποίησε συνάντησε στις 4 Απριλίου 2012 στην
Πατριαρχική κατοικία της Ιεράς Μονής Αγίου Δανιήλ της Μόσχας ο Αγιώτατος Πατριάρχης
Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος.

Από τη Σερβική πλευρά στη συνάντηση επίσης παρέστησαν η Πρέσβης της Σερβίας στη Ρωσική
Ομοσπονδία κα Αίλιτσα Κουριάκ και ο Σύμβουλος του Γραφείου Ντάτσιτς κ. Ντραγκολγιούμπ
Ματάνοβιτς. Από τη Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία παραβρέθηκαν ο πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ,
Γραμματέας του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας επί
των διορθοδόξων σχέσεων και ο πρωθιερέας Σέργιος Ζβοναργιώφ, Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των
υποθέσεων εξωτερικού.

Κατά τη διάρκεια της συναντήσεως ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας
εξέφρασε ειδικότερα την ανησυχία του για την κατάσταση των Σέρβων του Κοσόβου. «Αντικείμενο
στοχασμού και προσευχών μας συνέχεια είναι αυτό το θέμα», ανέφερε χαρακτηριστικά ο
Αγιώτατος κ. Κύριλλος.

Επίσης ο Ρώσος Προκαθήμενος υπενθύμισε ότι το Πατριαρχείο Μόσχας υλοποιεί το πρόγραμμα
συλλογής οικονομικών πόρων για την ανακούφιση της Ιερατικής Σχολής Πρίζρεν και προς
υποστήριξη των λεγόμενων «λαϊκών κουζίνων» στο Κόσοβο. Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος
επίσης αναφέρθηκε και στις εισερχόμενες επιστολές των Σέρβων αδελφών, διά των οποίων
υποβάλλουν αιτήματά τους και περιγράφουν τις βιούμενες δυσκολίες. «Όλα αυτά είναι τα
ανησυχιτικά μηνύματα, τα οποία είναι οικεία για την καρδιά κάθε Ορθόδοξου χριστιανού λόγω
ιστορικής μας κοινότητας, λόγω εκείνου ότι είμαστε Ορθόδοξοι χριστιανοί και Σλάβοι. Έχουμε
πολλά κοινά και στο παρόν, τον πόνο του Σερβικού λαού το νιώθουμε ως δικό μας πόνο», τόνισε ο
Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας.

Από την πλευρά του ο Σέρβος Υποιυργός Εσωτερικών Ντάτσιτς, ο οποίος επίσης διατελεί
Συνπρόεδρος της Μικτής Διακυβερνητικής Επιτροπής Ρωσίας και Σερβίας σημείωσε ότι είναι η
μεγάλη του τιμή να τον υποδέχεται ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών.
Διαβίβασε στον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο χαιρετισμό του Αγιωτάτου Πατριάρχη Σερβίας



Ειρηναίου.

«Για κάθε Σέρβο οι Ρώσοι είναι τα αδέλφια μας. Οι πνευματικοί και φιλικοί μας δεσμοί είναι τόσο
ισχυροί ώστε είναι αδύνατο να διαλυθούν. Γι΄αυτό εκ μέρους του Σερβικού λαού, του Σερβικού
κράτους και προσωπικά θέλω να ευχαριστήσω για την παρεχόμενη υποστήριξη προς το Σερβικό
λαό, τονισε ο Ντάτσιτς και συνέχισε ότι σε έναν κόσμο, όπου επικρατεί η αδικία και δεν ισχύει η
δύναμη επιχειρημάτων, αλλά τα επιχειρήματα της δύναμης, η υποστήριξη της Ρωσίας για μας είναι
η μόνη φωνή της ελπίδας».

Εν κετακλείδι πραγματοποιήθηκε η ανταλλαγή ενθυμίων.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54360/
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